

Raport de monitorizare a activităților desfășurate de instituțiile membre  
ATOP în perioada 04-10.09.2023

1. DIRECȚIA GENERALĂ DE POLIȚIE A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

**Website**

Comunicate referitoare la activitățile curente: la data de 5 septembrie, Poliția Capitalei a fost sesizată și solicită sprijinul populației în vederea depistării unui bărbat în vârstă de 65 de ani care nu a mai putut fi contactat de familie din anul 2020; se solicită sprijin în vederea depistării unei femei în vârstă de 50 de ani care, în cursul dimineții de 4 septembrie a.c., a plecat de la o adresă din Sectorul 2 și nu a mai revenit la domiciliu; polițiști din cadrul Brigăzii de Poliție pentru Transportul Public au identificat doi bărbați, în vârstă de 51, respectiv 55 de ani, față de care sunt efectuate cercetări într-un dosar penal privind săvârșirea infracțiunilor de furt calificat, efectuarea de operațiuni financiare în mod fraudulos și accesul ilegal la un sistem informatic. Poliția Capitalei a fost sesizată și solicită sprijin în vederea depistării unei femei în vârstă de 36 de ani care, în cursul anului 2019, a plecat de la adresa de domiciliu din Pitești, județul Argeș și nu a mai revenit până în prezent, existând indicii că în acea perioadă ar fi locuit pe raza Sectorului 5.

**Facebook**

**05.09.2023** Postare referitoare la importanța educației rutiere pentru copii, mai ales având în vedere începerea noului an școlar.

## 2. DIRECȚIA GENERALĂ DE JANDARMI A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

### Facebook

**05.09.2023** Postare referitoare la depistarea de către unul din jandarmii aflați în misiune de pază la un obiectiv din zona centrală a unui bărbat în vârstă de 28 de ani care avea asupra sa plicuri autosigilante ce conțineau un praf alb. Existând suspiciunea rezonabilă că ar putea fi substanțe interzise, bărbatului în cauză i-au fost întocmite actele necesare începerii cercetărilor, conform Legii nr. 143/2000 privind combaterea traficului și consumului ilicit de droguri.

**09.09.2023** Postare cu privire la activitățile desfășurate cu ocazia Zilei Porților Deschise la Baza 90 Transport Aerian Otopeni.

## 3. INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ "DEALUL SPIRII" BUCUREȘTI-ILFOV

### Website

**04-08.09.2023** Pompierii au intervenit pentru gestionarea a 1420 situații de urgență: acordarea primului ajutor calificat, stingere incendii, salvare animale, deblocări din medii ostile vieții.

## **Facebook**

**04-06.09.2023** Postări referitoare la participarea echipei ISU B-IF la Competiția Națională de Descarcerare și de Acordare a Primului Ajutor Calificat care s-a desfășurat în municipiul Iași, competiție care a pus la încercare abilitățile dobândite de pompieri pe durata intervențiilor cotidiene de salvare și capacitatea de a lucra în echipă. La finalul celor două zile de concurs, echipa ISU B-IF a fost desemnată câștigătoare la ambele probe: descarcerarea din vehicule și acordarea primului ajutor calificat.

## **4. INSTITUȚIA PREFECTULUI MUNICIPIULUI BUCUREȘTI**

### **Website și Facebook**

**07.09.2023** Prefectul Municipiului București, domnul Rareș Hopincă a participat la o întâlnire de lucru la sediul Inspectoratului Școlar al Municipiului București în vederea pregătirii debutului anului școlar; la întâlnire au participat inspectorul școlar general, Vlad Drinceanu, și inspectorii pentru management instituțional ai celor șase sectoare.